
Taske i vævestrik

Flot taske i tofarvet vævestrik. Den er ikke svær at strikke, da der kun strikkes med 1 farve
garn ad gangen. Her i akryl, men uld eller et blandingsgarn kan også bruges. Pinde 4½.  

Sværhedsgrad: Mellem | Tidsforbrug: Mellem | Pinde: 4½

Af Lion Brand

Størrelse
Bredde: Ca. 30½ cm.
Højde: Ca. 33 cm.

Materialer
Garn
Lion Brand® Vanna’s Choice (100 % akryl; 155 m/100 g); farver:
A: Sapphire, 2 ngl.
B: Linen, 1 ngl.
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Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Mayflower Cotton 3

Strikkepinde
4½ mm.

Tilbehør
Maskeholdere.
Stoppenål.

Strikkefasthed
19 m/32 p = 10 x 10 cm i vævestrikmønster.
Det er vigtigt at tjekke din strikkefasthed.

Kommentarer
Tasken strikkes i 2 stykker i et vævestrikmønster.1.
Du skal bruge 2 farver til mønstret. Du bruger 1 farve på hver p og tager masker løst2.
af for at skabe farveeffekt.
Når du tager masker løst af, kan du se på mønstret præcis, hvor garnet skal være3.
(foran eller bag ved masken).
Du behøver ikke bryde garnet ved farveskift. Det garn, du ikke bruger, kan4.
transporteres op langs siden af arbejdet.

https://strikkeglad.dk/recommends/48470/
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Øverste kant og stropene strikkes i et stykke sammen med tasken.5.

Perlestrik
(ulige antal m)

P 1: 1 r, *1 vr, 1 r*.  Gent fra * til * pinden ud.
Gent p 1.

Sådan gør du
Forside
(A) Slå 59 m op. Strik 1 p ret.
Start B, men bryd ikke A.

Vævestrikmønster

P 1 (rets): (B) 2 r, *1 løst af med garnet bagved, 1 r, (1 løst af med garnet bagved, 3 r)
x 2, (1 løst af med garnet bagved, 1 r) x 2*. Gent fra * til * til sidste m, 1 r.
P 2 og alle vrangp: Strik de m, der blev strikket ret på forrige p, vr med samme farve
garn og tag de m, der blev taget løst af på forrige p, løst af med garnet foran.
P 3: (A) 5 r, *1 løst af med garnet bagved, 5 r, 1 løst af med garnet bagved, 7 r*. Gent
fra * til * til de sidste 12 m, 1 løst af med garnet bagved, 5 r, 1 løst af med garnet
bagved, 5 r.
P 5: (B) 2 r, *(1 løst af med garnet bagved, 3 r) x 3, 1 løst af med garnet bagved, 1 r*.
Gent fra * til * til sidste m, 1 r. 
P 7: (A) 3 r, *1 løst af med garnet bagved, 3 r, 1 løst af med garnet bagved, 1 r, (1 løst
af med garnet bagved, 3 r) x 2*. Gent fra * til * pinden ud.
P 9: (B) 4 r, *1 løst af med garnet bagved, 7 r, 1 løst af med garnet bagved, 5 r*. Gent
fra * til * til de sidste 13 m, 1 løst af med garnet bagved, 7 r, 1 løst af med garnet
bagved, 4 r.
P 11: (A) 1 r, *1 løst af med garnet bagved, 3 r, (1 løst af med garnet bagved, 1 r) x 3,
1 løst af med garnet bagved, 3 r*. Gent fra * til * til de sidste 2 m, 1 løst af med garnet
bagved, 1 r. 
P 13: (B) Som p 9. 
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P 15: (A) Som p 7. 
P 17: (B) Som p 5. 
P 19: (A) Som p 3.
P 21-60: Gent p 1-20 yderligere 2 gange.
P 61-62: (B) Ret.
P 63-82: Gent p 1-20, men med omvendte farver, dvs. at du skal bruge A i stedet for B
og omvendt.

I slutningen af p 82 bryder du B og forts med udelukkende A.

P 83: (A) Ret.
P 84: (A) 6 r, 2 r sm, *(13 r, 2 r sm) x 3, ret pinden ud = 55 m.

Øverste kant og strop
P 85 (rets): (A) Ret.
P 86-90: (A) Start med p 1 og strik perlestrik.
Næste p: (A) Luk af for 8 m, strik perlestrik, til du har 6 m på højre p, sæt disse m på
en maskeholder til strop. Luk af for de resterende m.

Sæt de 6 m fra maskeholderen tilbage på pinden, så du er parat til at strikke en vrangp. Start
A og forts i perlestrik, til stropen måler ca. 56 cm 56 cm.
Luk af.
Bryd garnet med en lang ende til sammensyning.

Bagside
Slå op og strik som til forsiden. Luk af.

Færdiggørelse
Sy forside og bagside sammen langs siderne og nederste kant.

Med garnenderne syr du den løse ende af forsidestropen fast til forsidens øverste kant. Start
8 m inde fra siden.
På samme måde syr du en frie ende af bagsidestropen fast til bagsidens øverste kant.
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Hæft alle løse ender.

Om designeren
© 2016 Lion Brand Yarn. Original titel Slip Stitch Mosaic Tote. Kun til personlig brug. Hverken
opskrift eller færdigstrikket produkt må videresælges. Kontakt Lion Brand.

Lion Brand’s copyright notice: No pattern or other material may be reproduced — mechanically, electronically, or by any other means, including photocopying —
without written permission of Lion Brand Yarn Company. Every effort has been made to have the knitting and crochet instructions accurate and complete. We cannot
be responsible for variance of individual knitters and crocheters, human errors, or typographical mistakes.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af Lion Yarn. Translated with permission.
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